Vraag Antwoord Scores
Bruin fruit
26 maximumscore 2

* beginstof(fen): koolwaterstof(fen) 1

» reactieproduct(en): bruine stof(fen) 1

Opmerkingen

— Wanneer als enige beginstof 'enzym' is gegeven, het eerste scorepunt
niet toekennen.

—  Wanneer bij zowel de beginstoffen als de reactieproducten eveneens
'enzym’' is genoemd (naast 'koolwaterstof(fen)' en 'bruine stof(fen)’), dit
goed rekenen.

27 D
28 maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Het enzym ontleedt bij hoge temperatuur.

— Het enzym gaat kapot bij hoge temperatuur.

— Het enzym wordt onwerkzaam bij hoge temperatuur.

Indien een antwoord is gegeven als: 'een enzym wordt niet verbruikt' 0

29 maximumscore 1

Een voorbeeld van een juist antwoord is:
'Ja, want azijn(zuur) is ook zuur(, dus het houdt de bruiningsreactie
tegen).'

Opmerking

Wanneer een antwoord is gegeven als: 'nee, want het zuur houdt de
bruiningsreactie wel tegen, maar fruit met azijn smaakt vies', dit goed
rekenen.
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